



Молодёжные поп-группы, которых называют «идолами», очень популярны в Японии. Однообразных коллективов появилось бесчисленное количество, поэтому борьба за слушателя среди них крайне высока. Некоторые «идолы» придумали оригинальный способ привлечь фанатов – они исполняют песни, написанные поклонниками. Звёзды поп-сцены готовы принимать от собственной аудитории как слова, так и музыку. Разумеется, непризнанные гении немедленно откликнулись.

«Я двадцать лет писал отличные песни, но они никому не были нужны, – признаётся поклонник идол-группы «Гилти-Гилти». – А на дне рождения коллектива девчонки исполнили мою вещь, и теперь я уверен, что она станет хитом! В ней есть такие строки: «Я хочу установить глубокую связь с тобой, будто ты пронзаешь моё сердце». Я очень тронут. Спасибо, девчата!»

Фаната-самоучку провели в ВИП-зону, где он смог насладиться минутой заслуженной славы.